



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΠΡΟΣ: Τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

Παρακαλούμε να συμμετέχετε στην τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, την 13^η Απριλίου 2020, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ με ώρα έναρξης 09.00 και λήξης 14.00.

Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί δια περιφοράς, για λόγους διασφάλισης της δημόσιας υγείας και σύμφωνα με των ΠΝΠ (ΦΕΚ 55/11.3.2020 & 75/30.3.2020 τευχ. Α), του υπ'αριθμ. 18.318/13.3.2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγγράφου και της υπ'αριθμ.40/31.3.2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ., για λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:

Θέμα 1^ο:	Έγκριση 1 ^{ης} αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, οικ. έτους 2020 Εισηγητής : Ιωάν. Πιταούλης
Θέμα 2^ο:	Έγκριση αναμόρφωσης Ολοκληρωμένου Προγράμματος Δράσης. Δήμου Σύρου-Ερμούπολης, οικ. έτους 2020 Εισηγητής : Ιωάν. Πιταούλης
Θέμα 3^ο:	Έγκριση αποδοχής χρηματοδοτήσεων Δήμου Σύρου – Ερμούπολης Εισηγητής : Ιωάν. Πιταούλης
Θέμα 4^ο:	Έγκριση εν μέρει τροποποίησης της υπ' αριθ. 348/2019 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα «Συγκρότηση επιτροπών Δημοτικού Συμβουλίου» Εισηγητής : Πρόεδρος
Θέμα 5^ο:	

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Για τη δια περιφοράς λήψη απόφασης απαιτείται η συμμετοχή τουλάχιστον του 1/2 των μελών του συλλογικού οργάνου (14 Δημοτικοί Σύμβουλοι).

Με τη πρόσκληση, θα αποσταλούν σε όλους τους Συμβούλους οι εισηγήσεις των θεμάτων της Η.Δ. για τα οποία θα ληφθεί απόφαση, καθώς επίσης και συνημμένο αρχείο(WORD) – έντυπο ψηφοφορίας– το οποίο θα πρέπει να κάνετε λήψη, να συμπληρώσετε και να επιστρέψετε:

- με email από το προσωπικό σας λογαριασμό προς τη γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου (m.zouloufos@syros-ermoupolis.gr)

προκειμένου να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή και να ολοκληρωθεί η διαδικασία χωρίς κανένα κίνδυνο υγείας.

Σε περίπτωση **μη** αποστολής το εντύπου ψηφοφορίας έως την ώρα λήξης του Δημοτικού Συμβουλίου, θα θεωρείστε **ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ (ΑΠΩΝ)** από την συνεδρίαση και καμία ψήφος δεν θα ληφθεί εκ των υστέρων.

Οι αποφάσεις που θα ληφθούν θα ανακοινωθούν στο Σώμα στην πρώτη συνεδρίαση μετά τη λήξη των μέτρων αποφυγής διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19.

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ